



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 767/2021

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 19334/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 199, de 13 de outubro de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 19334/2021 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 199, de 13 de outubro de 2021, retifica-se o mesmo, respeitante ao procedimento concursal comum para dois postos de trabalho na categoria de técnico superior, em regime de contrato de trabalho em funções públicas a termo incerto, da Universidade de Coimbra, com a referência P048-21-11060.

Assim, na introdução do referido aviso, onde se lê:

«Nos termos do n.º 5 do artigo 11.º da Portaria n.º 125-A/2019, de 30 de abril, torna-se público que, por despacho do Magnífico Reitor, Prof. Doutor Amílcar Celta Falcão Ramos Ferreira, exarado a 17/09/2021, se encontra aberto, pelo prazo de 10 dias úteis, contados a partir da data de publicação do presente Extrato no *Diário da República*, procedimento concursal comum para ocupação de dois postos de trabalho da categoria de Técnico Superior, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo incerto, do mapa de pessoal da Universidade de Coimbra.»

deve ler-se:

«Nos termos do n.º 5 do artigo 11.º da Portaria n.º 125-A/2019, de 30 de abril, torna-se público que, por despacho do Magnífico Reitor, Prof. Doutor Amílcar Celta Falcão Ramos Ferreira, exarado a 17/09/2021, se encontra aberto, pelo prazo de 10 dias úteis, contados a partir da data de publicação do presente Extrato no *Diário da República*, procedimento concursal comum para ocupação de dois postos de trabalho da categoria de técnico superior, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo incerto, do mapa de pessoal da Universidade de Coimbra.

No âmbito do projeto com referência CENTRO-08-5864-FSE-000034, financiado pelo Fundo Social Europeu, através do CENTRO 2020, Portugal 2020.»

21 de outubro de 2021. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena da Silva Matos*.

314673607